◆寄附の方法

- ① 下のハガキに必要事項をご記入ください。(市のホームページからも申出をすることができます)
- ② 柏市市民活動支援課へお送りください。
- ③ 後日、担当課から納付書をお送りしますので、 お近くの指定金融機関等からお振り込みください。

郵便はがき

277-8792

差出有効期間 2025年3月31 日まで [切手不要]

料金受取人払郵便

柏局承認

7273

柏市柏五丁目10番1号 柏市役所

柏市 市民生活部 市民活動支援課 柏市民公益活動促進基金担当 行

իլիՍիկիկՍիվիլիլիինցնցնցնցնցնցնցնցնցնցնինիկիլի

★0600702

あなたの寄附が、 みんなの幸せをつくります。

「柏市がもっと良い街になるといいな」 そんな想いを、託してください。 みなさまの想いが、市民公益活動を支え、 柏市をさらに住みよいまちに変えていきます。

柏·愛莎基金

档

柏市ふるさと寄附金事業(柏市ふるさと納税)

「ふるさと柏」のサポーターに なりませんか?

柏市ふるさと寄附金(ふるさと納税)の詳細は、 市のホームページよりご確認ください。



柏市民公益活動促進基金 一般寄附は「市 民公益活動推進事業(柏・愛らぶ基金)」を お選びください。※市外の方のみ返礼品対 象(1万円以上)

市ホームページ

お問合せ先

市民活動サポートコーナー (月曜定体) (柏市市民生活部市民活動支援課) TEL. 04-7163-1143 FAX. 04-7163-1147

柏市柏一丁目7番1-301号 DayOneタワー3階 パレット柏内 F-mail: shiminkatsudo-c@city kashiwa chiba in

団体への寄附の申し出は、市のホームページま たは添付のハガキよりお申出ください。



市ホームページ

あなたの想いを、託してください。

柏市民公益活動促進基金

(柏・愛らぶ基金)

